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INSTRUCCIONES: Lee las siguientes situaciones problematicas, resuélvelas y
marca la letra que contenga la respuesta correcta.

1. Al terminar el cumpleanos de Ricardo, se observa que ha sobrado la
cuarta parte de la torta équé porcentaje de la torta se consumio?
A. 25%
B. 20%
C. 50%
D. 75%

2. La profesora Rafaela indica a sus estudiantes que midan los objetos del
aula. Lorenzo decide medir su lapiz. Al terminar la clase pide a los
estudiantes que escriban en la pizarra cuanto mide cada objeto. ¢Cual
debe ser la respuesta correcta de Lorenzo?

A. 12 6/10 cm

B. 13 5/10 cm
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3. Juancho y Anastasio son dos nifios que estudian en la LE. “Los
Tigrecillos”. Ellos tienen por costumbre jugar bolitas a la hora de
recreo. Cierto dia al terminar de jugar, el docente observd lo
siguiente: Anastasio tenia 6789 bolitas. Juancho 2314 bolitas mas que
Anastasio. ¢ Cuantas bolitas tenia Juancho?

A. 9103 bolitas
B. 8103 bolitas
C. 8193 bolitas

4. Dofa Justina tiene 452 ovejas y si comprara 789 ovejas mas, tendria
tantas ovejas como su vecina Gumercinda. éCuantas ovejas tiene dofa
Gumercinda?

A. 1373
B. 1531
C. 1241



. Si tengo 14 pantalones y 6 pares de zapatos. {De cuantas maneras
distintas puedo vestirme?

A. 20
B. 4
C. 84

. Un pasaje de Trujillo a Santiago de Chuco cuesta S/. 20,00 y de regreso
cuesta igual. Si en el mes de marzo Luis viajo 6 veces de Trujillo a
Santiago de Chuco; écuanto dinero habra gastado?

A. S/. 120,00

B. S/. 26,00

C. S/. 240,00

D.

. Jacinto cortd una cartulina de la siguiente manera: Primero en 8 partes
iguales; luego cada una de ellas en 6 porciones mas pequeias;
finalmente una de estas partecitas la cortdé en 4 mucho mas chiquitas.
¢Cuantos pedazos de cartulina en total obtuvo Jacinto?

A. 48
B. 51
C. 53

. Juanito un dia se va al bosque y recoge hojitas con las cuales armé las
siguientes figuras éDescubre cuantas semillas necesita para armar la 5
figura?

A. 20 RRDR
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. Raulito es muy travieso; un dia cogid las zanahorias de la cocina de su
mama y formd la siguiente sucesion.



10.Para la fiesta de una comunidad los alumnos decidieron colocar
guirnaldas tal y como se muestra en la figura.
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éDe qué color sera la figura que ocupe la posicion 31

A. Negra
B. Blanca
C. Ploma

11.Un terreno de forma cuadrada tiene 81m?

81 m?




éCuanto mide cada lado?

A. 5cm.
B. 6cm.
C. 9cm.

12.En la siguiente figura, écuanto debe pesar como maximo el tarro mas
pequeio para que la desigualdad se mantenga?

A.100g.
B. 200 g.

C.300g.

13.Don Cresencio se dedica a vender papa. Cada arroba lo vende a S/
8,50 ¢Cuanto recibira por vender 16 arrobas?

Nuevos
soles

8,50 | 17 34 68 ?

A. 133
B. 136
C. 163



14.Luisito, es un nino muy inteligente. Su profesora le ha pedido que
analice las siguientes tablas. La primera, es la relacion que existe entre
la carne que vende su mama con sus respectivos precios. La segunda,
es la cantidad de trabajadores que realizan un trabajo en tantos dias.

Tabla 1 Tabla 2

Kg. PRECIO OBRE DiAs
S/ ROS
1 8 1 16
2 16 2 3
3 24 a 4
4 32 3 2

A. La primera tabla es inversamente proporcional
B. La segunda tabla es directamente proporcional

C. La Primera tabla es directamente proporcional

15.Las manecillas del reloj muestran tres angulos. Se observa la medida
de dos de ellas écudl es la medida del tercer angulo?

a) 135°
b) 245°

c) 145°




16.La familia Loayza compro un terreno que tiene la forma de la figura

mostrada. ¢Cuadl es el area del terreno comprado?

38 m

35m

22 m

60 m

a) 1814 m’ b) 1330 m?

155 m?

17.Traslada la figura ABCD para que el punto B= (1;3) se ubique en el par

ordenado B'= (6;7)
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Marca la alternativa correcta
a) A’=(6;5); B'=(6;7); C'=(8;5); D'=(8;3)

b) A’=(5,6); B’=(6,7); C'=(6,7); D'=(5;6)



c) A’=(5,6); B’=(6;7); C'=(7,6); D’=(6;5)

18. La tabla siguiente presenta la cantidad y el tipo de animales que tiene
un grupo de niflos y nifas.

GRUPOS | ANIMALES

PERROS GATOS POLLOS
NINOS |7 5 5
NINAS |9 2 5

Los datos de la tabla indican que:

a) Los nifos tienen mas perros que las nifias.
b) Las nifas tienen 6 gatos.

c) Entotal hay mas perros que gatos.

19. El grafico muestra la venta de cuadernos realizada en la tienda de la
sefiora Martha. ¢ Cual de las afirmaciones es la correcta?

VENTA DE CUADERNQOS

500 470
450 420
400 360
350 —
300 260

230 230
250 210

180
200 160
150 140
150 120
100
50
0 L]
ENERQ FEBRERQ MARZO ABRIL

I:lI\z‘IARCA LorRO [ MARCA STAMFORD MARCA JUSTUS

a) En abril se vendié cuadernos.

b) En marzo se vendi6 menos cuadernos “loro” que en los demas
meses.

c) En enero y en abril se vendieron igual cantidad de cuadernos
“Stanford”.



20.En una baraja quedan estas cartas, observa las cartas. ¢Luego de
mezclarlas, qué carta tiene mas probabilidades de salir?
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Marca la alternativa correcta:
a) El dos de corazones

b) El As de trébol
c) El As de espadas

iFelicitaciones! Tarea cumplida




